



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ФОНД

Дата внесення до Реєстру: 25.03.1999
Реєстраційний код акта: 7165/1999

Користувач Реєстру:
Реєстраційний код:

Контроль цілісності та достовірності електронної
копії документу виконується спеціальними засобами
криптографічного захисту і відповідає вимогам
ГОСТ 20147-89, ГОСТ 34.311-86, ДСТУ 4143-2002.

РЕДАКЦІЯ ЕТАЛОННОГО ТЕКСТУ від 18.03.1999



ПОСТАНОВА Верховної Ради України

Про оплату житлово-комунальних послуг населенням України

Значне падіння життєвого рівня населення в результаті підвищення цін на споживчі товари, зростання заборгованості по заробітній платі і пенсіях зумовлює подальше збільшення заборгованості громадян за житлово-комунальні послуги.

Для забезпечення конституційних прав громадян України і недопущення звуження їх змісту та обсягів (статті 22 і 48 Конституції України) Верховна Рада України постановляє:

1. Встановити плату за житло і комунальні послуги не більше 15 відсотків фактично отриманого сукупного доходу сім'ї. Рівень сукупного доходу сім'ї і частка плати за житлово-комунальні послуги у цьому доході встановлюються на підставі декларування доходів усіх членів сім'ї.
2. Заборонити Кабінету Міністрів України, місцевим органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування, підприємствам і організаціям незалежно від форм власності відключати житлі приміщення від енерго-, тепло-, водо- і газопостачання та відселяти із житла громадян у разі невнесення ними плати за житлово-комунальні послуги у зв'язку з невилплатою заробітної плати або пенсії і непризначенням субсидії.
3. Виконання Постанови Верховної Ради України "Про оплату житлово-комунальних послуг населенням України" покладається на Кабінет Міністрів України, місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування.
4. Генеральному прокурору України взяти під контроль виконання цієї Постанови.

Голова Верховної Ради
України

О. ТКАЧЕНКО

м. Київ
18 березня 1999 року
N 512-XIV

